



同曦获胜,球员将老板陈广川抛向空中庆祝

103:91! 江苏同曦在半决赛生死战中战胜陕西队,杀入总决赛的同时也锁定了下赛季CBA门票。“CBA!我们来了!”赛后的更衣室里同曦将士陷入了疯狂,所有人都兴奋地喊着,几乎所有人都哭了。

全场比赛,江苏同曦6人得分上双,马壮28分,买吾兰18分11篮板,冯欣16分,解立彬15分,孙先岭13分,宋建骅11分。这一夜,每一位队员都是英雄,他们都被载入史册!

现代快报特派记者 黄成宇

## 外援只打6分钟,随后同曦全华班淘汰陕西,进军CBA 篮坛惊天奇迹诞生!

### 赛前3小时 救火外援才赶到

昨天凌晨4点,江苏同曦的救火外援乔丹·迪莫西抵达北京,俱乐部总经理胡卫权亲赴北京机场接机。胡卫权还将剪辑好的球队录像带给了他,希望乔丹·迪莫西能在最短的时间内熟悉球队的技战术打法以及队员们的特点。

但是,昨天早上传来一个坏消息,乔丹·迪莫西在注册上出了问题。篮协表示没收到乔丹·迪莫西此前效力的哥伦比亚球队开出的

澄清信,拒绝其注册。由于时差的关系,俱乐部也始终联系不上此前乔丹的母队。

事实上,乔丹·迪莫西去哥伦比亚只属于打野球性质,他此前正式效力的球队其实是美国NBDL(NBA发展联盟)的球队。而NBDL这家俱乐部早就把澄清信发给篮协,按照程序并不需要哥伦比亚方面提供任何东西,在解释清楚这些情况之后,乔丹·迪莫西终于在昨

天下午完成了注册。

昨天赛前3个小时,长舒一口气的胡卫权带着乔丹·迪莫西飞回了合肥,胡卫权说:“我24小时没睡,能把这事搞定也算值了。”据了解,乔丹·迪莫西自己也为这场比赛进行了准备,他对陕西NBA级别外援穆伦斯进行了研究。“他说他在美国来中国的路上观看了穆伦斯的比赛录像,已经想好办法对付。”胡卫权透露。

### 声音

#### 同曦主帅徐强: “感谢我的球员”

“感谢我的队员,他们都是英雄!”主教练徐强在赛后的新闻发布会激动地说,“陕西队拥有很强的实力,很开心我们笑到了最后。”

“感谢徐指导相信我,毕竟这个赛季我的状态起起伏伏。我的队员打得也非常棒,我们团结一心,就像攥成一个拳头集体发力。相信在总决赛上,我们的表现会越来越越好。”

对于自己的爆发,马壮道出了缘由,“前晚主教练徐强对我说,我们已经死过两次,我们去拼对方,大胆去发挥。”

### 全华班应战 乔丹是来唬人的

昨天晚上5点40分,球队老板陈广川就走进了场馆,他背着手站在更衣室门口,静候同曦将士的到来。赛前的动员会上,陈广川激情澎湃,他说:“我相信乔丹先生的加入会给我们带来好运,继续战出拼搏精神,用速度拖垮对手,胜利终究会属于我们!”

据主教练徐强介绍,乔丹·迪莫西身高2米03,打3、4号位,弹跳不俗,擅长突破,但远投能力一般,整体能力并不是非常突出,因此徐强告诉队员不能依赖外援,继续打

出自己的风格。“乔丹今晚第一次和球队打球,没有时间让你完全了解球队的各种战术打法,所以我对你的要求就是抢好篮板球。”徐强对着乔丹·迪莫西说道。

本场比赛的首发内线由买吾兰和张俊雄组成,乔丹·迪莫西则在7分25秒替换宋建骅出场。一开场外线手感不佳,同曦9:19开局。徐强的赛前布置不无道理,一路从美国奔波到合肥的乔丹·迪莫西在一开始明显不在状态,手软脚软出现了几次失误,唯有篮板球能力还

不错。结果,江苏同曦以19:26结束第一节。

第二节,乔丹·迪莫西坐上了替补席,比赛中他通过翻译小邝告诉主教练徐强他想上场,但是徐强依旧由全华班来打。同曦仅靠买吾兰一人,就撑起了球队的内线,他多次强打陕西外援穆伦斯成功。

中场结束时,一位队内人士向记者透露,签下外援后教练组其实并没有打算重用他,“其实就是用来吓唬陕西队的,打破他们的战术部署,给他们一个措手不及。”

#### 陕西总经理: “输得心服口服”

比赛结束后,陕西队总经理白帆也来到同曦更衣室门口,祝贺同曦队,他说:“输给同曦队,我们心服口服,如果同曦能够进入CBA,希望他们未来越来越好。”

提起这场比赛,白帆在赛后新闻发布会上说:“今晚这场比赛,同曦发挥得比我们相对好一些,这场球输了,我们不会在下赛季减少投入,继续好好打球。”

### 下起三分雨 全场狂中14远投

熟悉同曦的球迷都知道,三分球是球队的生命线,一旦投开,在NBL联赛里很难有球队能阻止同曦赢球。第二节,同曦队一度落后多达10分,这时全华班阵容的三分开始发威,随着孙先岭、马壮、宋建骅的三分命中,同曦在短短2分钟将分差抹平,战成29平。

更加神奇的是,这一节马壮迎来大爆发,单节轰下5记三分球,半场砍下19分。同曦队也在半场结束时以50:39领先。

本赛季,马壮的状态其实并不好,因此在常规赛也没有获得太多的机会。马壮为此也很苦恼,他赛前告诉教练,“我其实也很想打好,

但是状态迟迟不出来,我会一直做好上场的准备,刻苦训练,服从教练的上场安排。”马壮的爆发也验证了那句话,机会是留给有准备的人的。

超准的三分球,令陕西队主教练吴庆龙只好走马换将,但是无奈陕西替补席上几乎都是上了岁数的球员,脚下很难跟上同曦球员,分差一下子被拉开,第三节结束时已经落后14分。

末节,7分多钟,陕西队拼命反扑,将比分迫近至71:76。这时,又是马壮站了出来,他中路突破,面对2米13的穆伦斯聪明地将手腕一抖,抛投命中2分,稳住了局势,也牢牢锁定了胜局。



本场马壮是毫无疑问的MVP

#### 重奖120万 陈广川幸福地哭了

七年上亿元的投入,陈广川对于篮球的热爱几乎堪称NBA的小牛老板库班。“这是队员送给我的最好的礼物,我们的球队走过了太多的风风雨雨,经历了太多的生死战,终于得到了最好答案,CBA!我们同曦来了!我们要在更高更大的舞台上展示自己。”赛后陈广川说道。

值得一提的是,赛后老板挥舞着双手,吼着宣布将奖励120万!



冯欣的突破依旧给力